

# 孩子们努力义卖 一市民受感动当场捐1万

昨天筹集善款13203.4元,捐给患病高中生

“我被孩子们的努力打动了,决定捐出1万元。”1月24日,现代快报联合江阴五洲国际广场爱心义卖活动如期举行,义卖活动获得现场市民的点赞,一位蒋先生更是当场捐出1万元。当天义卖、捐助所得共计13203.4元,当场捐给北郊中学患白血病的高二学生张强。  
刘国庆 文/摄



义卖现场

## 100多人参加义卖

1月24日一大早,江阴五洲国际广场的义卖街就来了不少小朋友和家长。在天润幼儿园上中班的王梓涵小朋友,和妈妈拎着大包的义卖手工艺品很早来到现场,开始“摆摊”。王梓涵的妈妈姚女士告诉记者,他们为这次义卖准备了差不多一周时间,带来义卖的20件手工艺品全是自己做的。记者看到,摆在摊位上的有笔筒、相框等,看上去很精美。

9时许,义卖正式开始。记者看到,现场摆摊义卖的小朋友和家长有100多位,每个摊位后面都站着小小“卖家”。还有一些小朋友

在卖报纸,义卖所得也将全部捐出。

为了奖励孩子们的辛勤劳动,快报特地给每个孩子准备了纸杯蛋糕。据蛋糕提供方王女士介绍,这是她上大学的外甥女和几个同学花一晚上的时间赶做出来的。当天,王女士的女儿也参与义卖。王女士说,快报举办这次活动很有意义,一方面可以帮到患病学生,另一方面对参与的孩子是一次非常好的锻炼,“我女儿参加过快报的几次活动,不仅锻炼了胆气,与人交往、沟通的能力也提高不少。”

## 热心市民当场捐1万

不少市民在为快报活动点赞的同时纷纷加入进来。在江苏理工学院读大二的卢勇,看到小朋友义卖报纸,当即找到快报工作人员,主动表示要帮忙义卖报纸。“我被小朋友的热情打动了,所以也想尽一点力。”卢勇说。

让人感动的是,常州市民蒋先

生得知张强的情况后,当场决定捐出1万元。蒋先生不愿留下自己的名字,只说他是一家机械公司的负责人。

当天他正好路过五洲国际广场,了解到快报的活动,看到可爱的孩子为救张强所做的努力,决定也献一份爱心。

## 张强收到1.3万捐款

当天下午3时许,现代快报联合五洲国际广场在现场举行捐赠仪式,张强的班主任季老师代为接受捐赠。

张强今年读高二,在班上和同学们关系很好,为人很热心。去年初,张强感觉没力气,后来被确诊为白血病。张强家的经济条件不好,父亲在工地上打工,摔伤后失去劳动

能力,母亲患有肾炎,姐姐刚从学校毕业,张强患病对整个家庭来说更是雪上加霜。目前,张强正在等待配型进行骨髓移植。得知张强的情况后,学校师生也进行了募捐。

据悉,孩子们义卖共筹集到3203.4元,加上蒋先生捐助的1万元,张强一共获得13203.4元捐款。接过这笔钱,季老师连连表示感谢。

## 画说常州



### 性急的梅花

今年冬天不是很冷,这不,红梅公园的几株梅花已经提前开放。白色花朵零星绽放枝头,确有“疏枝横玉瘦,小萼点珠光。一朵忽先变,百花皆后香”的意思,吸引不少市民驻足观赏。

袁顺来 张敏 摄影报道

## 见义勇为

### 92名见义勇为英雄受表彰

1月23日,武进市见义勇为英雄表彰大会召开,72位热心人、1个见义勇为先进集体和20名见义勇为积极分子受到表彰。

2014年,武进共表彰奖励、慰问见义勇为人员915人,发放奖金、慰问金等155万余元,其中表彰奖励见义勇为人员68件92人,发放奖金29.3万元;银行工作人员成功制止电信诈骗35件39人,发放奖金3.23万元;慰问、抚恤、补助等106人次,发放慰问金等18万余元。

记者了解到,在见义勇为积极分子中,有临危不惧,与违法犯罪行为作斗争的陈辉亚、贺相仁、沈立;有挺身而出,勇救落水者的王国兴、朱玉勤等同志;有奋不顾身,从火场抢出液化气瓶的沈国平等同志,他们的英雄行为激发出社会正能量。

余文 葛小林

## 放血疗法

### 腰酸背痛、颈椎不好不妨放几滴血

提醒:这个得医生来,别自己试

年轻白领一觉醒来眼皮又红又肿,医生用针在她耳朵上放了几滴血后,红肿和疼痛感顿时消失;连续多天腰酸背痛、颈椎病的病人,经过放血后顿时轻松不少。日前,多名患者接受“放血疗法”,治疗效果明显。

据了解,针刺耳尖放血是中医治疗麦粒肿的传统疗法。需要注意的是,使用针刺耳尖放血治疗麦粒肿疗效迅速,但时机一定要赶早,须在麦粒肿初发期1~2日之内,如果起病多日或脓肿已经形成则疗效不满意。

同样,放血疗法对腰酸背痛、颈椎病也有较好效果。据常州市中医医院针灸科主任陈章妹介绍,放血疗法又称针刺放血疗法,对很多疾病都有奇效,比如头痛眩晕、发烧、咽喉疼痛、痛经等,但不是适合所有的人,晕血贫血、体质弱、凝血功能障碍疾病或者血管瘤患者等都不能使用此方法,过度疲劳、大醉、大饿者也不宜使用,糖尿病人应使血糖控制到正常后再使用。

陈主任提醒,放血疗法需要辨证施治,要根据患者病情和体质选取穴位,对消毒也有严格的要求,所以一定要到正规的中医医院治疗,切不可在家或小诊所进行。  
周姝 陆文杰

# 父亲的心脏手术一拖再拖,母亲患白内障没钱治疗 身患尿毒症的他求助好心人: 我想找份工作自力更生

家住武进区奔牛镇贺家村潘家塘的潘伟峰,曾是村上第一个大学生。然而大学毕业参加工作没几年,潘伟峰突然患上严重的肾病,两个多月前又被诊断为尿毒症。这些年为了给他治病,花掉几十万元还借下外债,全家人的生活因此陷入窘境。日前,潘伟峰向现代快报求助,希望有好心人帮帮他和他的家人。  
陆文杰 文/摄



潘伟峰坚持每天看书

## 身患尿毒症仍坚持读书

38岁的潘伟峰曾是村里第一个大学生,2000年从淮海工学院毕业,学的是食品科学与工程专业。2006年12月,他被查出慢性肾衰竭、肾萎缩,多年来一直四处求医。去年11月,他被确诊为尿毒症,并从本月开始接受每周三次的透析治疗。

走进潘伟峰的房间,里面仅摆放着一张老式床和一张方桌,一台破旧的电视机是房间里唯一的电器。记者注意到,潘伟峰的床头除了大大小小的药盒,还摆满了各种书籍。

“虽然没办法工作,但学的知识不能荒废掉。”潘伟峰告诉记者,他喜欢自己学的专业,所以经常把以前的专业书籍拿出来看看,边看书还边做笔记。记者看到,他已经写满五六本笔记本。另外,潘伟峰还会读一些文学书籍调整心情,也会找来肾病方面的医学书籍,希望从中获取对治疗病情有益的信息。

## 靠老父亲卖菜维持生计

潘伟峰是家中独子,父母是地地道道的农民,供他上大学非常不容易,1991年借钱盖了现在的房子,之后就一直在还债,可旧债刚还清他却生病了,家人又为他重新举债。“我大学毕业后断断续续工作了几年,但赚的钱基本都被我看病看掉了,后来工作不了只能在家休息,现在全家人的生活就靠老父亲卖菜维持。”潘伟峰说,65岁的父亲患有冠心病,但手术一拖再拖没做,64岁的母亲患有严重的白内障,根本无法出去工作。为了给他看病,家里几乎不买菜,吃的全是自己种的蔬菜,常常一天三顿全家只吃一两个菜。

潘伟峰的父亲告诉记者,虽然他跟老伴都有农保,但每人每月只有300多元,而儿子每个月的医药费就要3000多元,自己出门卖菜也是想多赚几个钱。“家里肯定是不放弃他的,就算讨饭也要筹钱帮儿子看病。”潘伟峰的父亲说。

## 渴望好心人能伸援手

前段时间村里要做一些材料,但是村干部大多上了年纪,不会用电脑,于是潘伟峰主动找到村委要求帮忙。由此,村委也对他的病情有了更多的了解,后来在村委干部的带领下,全村人为他捐款20000多元,大伙的爱心让潘伟峰一家很是感动。

“非常感谢大家对我的帮助,我会记住每个好心人捐给我的每一分钱。”昨天,潘伟峰把村民们给他捐的钱都记在本子上,还请人专门用红纸写了一封大大的感谢信,准备张贴到村口。潘伟峰希望,社会上的好心人能向他们一家伸出援手,帮自己渡过难关。

“我并不想直接要钱,如果有可能的话,希望好心人能为我提供一份工作,让我自力更生。”潘伟峰说,他现在最盼望的是有好心人能资助父亲做心脏搭桥手术,另外听说常州有医院能免费做白内障手术,他希望有好心人的医院能为他母亲实施手术。